

高雄6.7级地震 台南受重创

至少11人在台南地震中失去生命迹象

台湾高雄6日凌晨3时57分发生地震，据中国地震台网消息震级为6.7级（台湾气象部门消息为6.4级）。全台都有震感，台南地区受地震重创，台南市多处建筑倒塌，灾情最严重的是台南永康区维冠金龙大楼（17层），整栋倒塌。

台湾当局灾害应变中心最新公布的数据显示，截至6日下午6时，台湾南部地震已造成至少11人失去生命迹象，462人受伤。

地震发生后，国家旅游局紧急联系大陆赴台旅游团队，及时跟踪大陆游客安全情况。据初步了解，没有大陆游客伤亡报告。

台南地区受重创

此次6.7级地震于凌晨4点左右发生，震中位于高雄市美浓区，震源深度16.7公里。地震对台南影响最为严重，造成市区多栋大楼倒塌。

台南市受损最严重的是永康区整栋全倒的维冠金龙大楼（地上16层，地下1层），记者在现场看到，地面16层建筑“横躺”在地上，窗户大多扭曲变形，钢筋暴露在外，地上满是建筑碎片、各类衣物和生活用品，还有被瓦砾压毁的摩托车、汽车。

据统计，维冠金龙大楼有居民92户，共256人。截至13时20分，自行疏散和救出共246人，尚有10人待查。救援人员已在该大楼救出152人，66人送医，5人到医院前失去生命迹象，其中包括一名女婴和一名年约40岁的男性。

在维冠金龙大楼附近一个社区志愿服务站，不断有民众前来向工作人员登记失联家属情况，记者了解到，至少有140人已经在此登记，留下电话，焦急等待着亲人的消息。工作人员称，一旦有就医等消息，会第一时间打电话通知登记人员。

大楼搜救指挥中心称，按照户籍人口记录，尚有10人待查。但由于地震发生在春节前，建筑中租户是否外出尚不可知，暂时不能确定被困人数。

当地救援人员称，大楼内一些区域能够听见呼救声，但是由于救援难度小的地区已经完成营救，剩下的区域救援难度较大，需要对倒塌楼体进行加固后才能施救。

设立在台南市永康区的救灾指挥中心最新发布，在受损最重的维冠金龙大楼附近，已经成立两个临时的紧急安置中心，相关民生必需品已准备完毕。

6日是台湾民众俗称的小年，也是台湾9天春节长假的第一天。指挥中心称，将为受灾人员安排旅馆，过年前居住都没问题。长期将有150多个空位可供居住。

相关部门同时公布了对受灾人员的补偿方案，对于不幸死亡的人员，将给予200万元新台币（下同），重伤人员50万元，轻伤人员20万元。对于未受伤但目前没有着落的，除了安排住所，每人将给10万元安置费用。

统计显示，受地震影响，台南地区有40万户居民家中自来水管线受损，台南和高雄共有3456户居民家中电力受损，主要集中在台南市。

另外，台湾高铁上午宣布，地震后轨道巡检时发现，台南以北30公里电车线系统受损严重，估计修复需要时间。为避免影响春节客运，高铁已抢修完成台中站至嘉义站区间的线路，并加开往返两站之间的列车。

至少11人失去生命迹象

台湾当局灾害应变中心最新公布的数据显示，截至6日下午6时，台湾南部地震已造成至少11人失去生命迹象，462人受伤。

记者从台湾南部地震现场指挥中心获悉，在台南市受损最严重的永康区维冠金龙大楼，172人被登记失联，其中有成年人120人、小孩52人。该大楼已有10人失去生命迹象。

天色已晚，救援现场依然灯火通明，各式大型救援车辆在现场排起了长龙。指挥中心负责人表示，救援将24小时不间断进行，抓住地震救援的“黄金24小时”。



这是2月6日航拍的台南市永康区维冠金龙大楼倒塌现场。新华社

特写

17层维冠大楼“横躺”在地 曾被质疑建筑质量问题

6日上午，记者赶到台南永康区维冠金龙大楼倒塌现场。

17层（地面16层，地下1层）的建筑已经“横躺”在地上，楼内一片狼藉，原本矩形的窗户已大多扭曲成菱形，钢筋暴露在楼房外面“张牙舞爪”。地上满是石块、鞋子及各类生活用品，有摩托车和汽车被水泥瓦砾压毁。大厦周围停满了消防车、挖掘机及军方的车辆，堆有矿泉水、水果、帐篷、毛毯等救援物资。

记者在赶往现场的路上看到，台南市内其他楼房都基本完好，而且市面秩序正常。据当地媒体报道，这栋大楼曾被质疑建筑质量问题。

大楼倒塌现场，警方已在楼前拉起重警戒线，避免闲杂人员进入。救援

人员搭起数架云梯，从坍塌变形的窗户里努力搜寻被困人员，而工兵部队正在修平通往损毁楼房的道路。

记者抵达时，看到救援人员刚刚救出一名民众，他的精神状态尚好，在担架上还能和救援人员进行交流。救援人员向其了解楼内其他被困人员的情况和位置之后，将其送往医疗站接受进一步治疗。

年纪大约40岁的郑女士眼含泪光，在警戒线外焦急望向楼内。她告诉记者，自己的弟弟、弟妹及他们的两个女儿一家四口住在这栋楼内，目前仍下落不明。他们的手机无法拨通，而家里的座机虽然能拨通，但无人接听，因此她一早从高雄赶往现场，并把弟弟一家的具体位置等信息提供给救援人员，希望能尽快找到弟弟一家人。

大陆专家： 超过6.7级余震可能性不大

大陆地震专家表示，强震后会发生余震甚至强余震，但是超过主震强度6.7级的余震，可能性不大。

地震与防灾工程专家、中国工程院院士谢礼立表示，台湾是地震多发区，强震后也会发生余震甚至强余震，但是超过主震强度6.7级余震，是小概率事件，可能性不大。

谢礼立表示，从受损建筑图片看，大部分底层比较薄弱。可能底层是商业用房，需要比较大的开间，抗震能力比较弱。地震首先破坏底层，底层一破环，整栋楼都倒塌。

福建省地震局高级工程师黄宏生介

绍：“根据我们收集的情况和分析研判，过去台湾震级较高的地震大多发生在附近海域的板块交界。而这次地震是发生在岛内的旗山断裂带，是一个走滑型断裂。”

“根据地震专家研判，从地震的关联影响来看，此次地震与福建省和中国大陆的地震活动关联性不大，对大陆的地震活动不会有很大影响。”黄宏生说。

“根据我们的判断，未来一段时间在高雄地震震中周边还会发生一系列余震，但余震的震级不会超过6.7级，可能会延续两到三个月时间。”黄宏生说。

综合新华社

联合国放行阿桑奇 英国瑞典齐说“不”



2月5日，在伦敦，阿桑奇走上厄瓜多尔使馆阳台，准备对媒体讲话。新华社

英国外交大臣哈蒙德5日表示，英国拒绝接受联合国人权理事会随意监禁问题工作组的调查结论，称英国并未对“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇实施监禁。

联合国人权理事会随意监禁问题工作组当天公布的一份调查报告认为，英国和瑞典当局对阿桑奇的司法行动构成“随意监禁”。工作组认为，根据英国、瑞典等168个国家和地区签署的《公民权利和政治权利国际公约》，应恢复阿桑奇的行动自由并给予他获得赔偿的权利。

哈蒙德对此在接受媒体采访时说，该调查结论很“荒谬”、“在法律上有缺陷”，工作组由“门外汉”而不是律师组成。他说，阿桑奇是一个躲避司法审判的逃犯，他在厄瓜多尔驻英大使馆里躲避制裁，英国并未对他实施监禁。

英国外交部当天发布声明，否认阿桑奇在英遭遇“随意监禁”，称联合国工作组的调查结论“改变不了什么”，英国将就此结论提出“正式质疑”。

瑞典的立场和英国一致。瑞典外交部向联合国发函表示，这一工作组无权“干预瑞典公共机关着手调查的案件”。瑞典政府不同意工作组多数人的观点。

同一天，阿桑奇站在厄瓜多尔驻英大使馆的阳台上发表声明，称联合国工作组的调查结论是根据国际人权法作出的，是“有历史性意义的胜利”。他要求英国和瑞典让他自己走出厄瓜多尔驻英大使馆。

媒体普遍认为，虽然联合国工作组作出有利于阿桑奇的仲裁认定，但阿桑奇可能无法由此“脱困”，因为这项裁决在国家层面不具有法律约束力。

现年45岁的阿桑奇是一名澳大利亚人，2006年12月创建“维基揭秘”网站。2010年，这家网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件，让美国的外交形象遭遇了前所未有的打击，引起轰动和争议。

2010年11月，瑞典检方指控阿桑奇当年8月在瑞典逗留期间涉嫌性侵两名女子，当时身处英国的阿桑奇随后遭英方逮捕。阿桑奇否认所有对他的指控，称这些指控都是出于政治目的。2012年5月，英国最高法院裁定引渡阿桑奇至瑞典。2012年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护至今。

据新华社

分类信息

套红免费送！

活动截止日期另行通知！

咨询 QQ: 956118880

刊登热线: 56118880 56118881

旧货回收

●收注塑机冲床发电机 15857413955

高价收旧货 13967874755 赵

空调饭店办公用品废品等一切旧货

二手车市

●二手车斯巴鲁收购 13777000110

高价购二手轿车

货车面包车皮卡车 13185991787 翁

高价急购二手车

车好价可稍高 18868687777 方

调查咨询

神洲调查 87289267

民事取证、商务、打假、寻人

宁波人自己的老牌调查公司

法律服务

●商务婚姻刑事找律师 13605747856

搬家搬厂

●利民搬家搬厂价格优 87771478

合作

●抵押一对一投资咨询 15888025822

征婚交友

●宁波老中青相亲 87328947

物业转让

潘火厂房出租 1500平，环境佳。1377077678袁

●洪塘7千m²厂房出租可分隔63056126

●彩虹北路店面转让 116m² 18657477596

轻纺城民生银行4楼

560m²办公房出租精装13646645556